

# CURTEA DE APEL CRAIOVA



✉: STR. C. BRÂNCUȘI NR.5A  
Craiova, Dolj, Cod :200136

☎: +40251-418568 ☎: +40251-415600  
e-mail : [cacraiova@just.ro](mailto:cacraiova@just.ro)

Data: 15 noiembrie 2023

Nr. operator: 3994

## OFERTA DE PARTICIPARE LA ACTIVITĂȚI DE EDUCAȚIE JURIDICĂ ÎN UNITĂILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR


Nume și prenume	Funcția/profesia propunătorului și activității și denumirea instituției din care provine	Tipul de activitate, nivelul de învățământ, clasa* a. activitate curriculară (disciplina de învățământ) b. activitate extracurriculară (genul de activitate) c. activități în cadrul orelor de consiliere și orientare/dirigenție d. competiții/concursuri școlare	Denumirea temei (inclusa/neinclusă în fișele – cadru aprobate de Comitetul de monitorizare)	Perioada/data preconizată	Solicitarea de consiliere da/nu
Anamaria Cercel Liviu Petruș Mîndrilă Adriana Mihaela Glugă Andreea Maria Moraru Andreea-Maria Coșmulescu Mihnea Răzvan Ștefănescu	Judecător Expert Expert Expert Expert	a)activități curriculare, prin realizarea de expuneri/intervenții, în cadrul unor ore la unele disciplinele de trunchi comun (obligatorii) și/sau în cadrul unor ore la discipline opționale, cu precădere, din domeniul disciplinelor socio-umane (spre exemplu, în cadrul unor disciplinele obligatorii, precum, Educație civică-ciclul	Comunicarea în spațiul public virtual. Cls I-XII Care sunt pericolele internetului. Cls I-XII Drepturile și libertățile fundamentale ale omului. Cls V-XII Democrație și societate. Cls V-XII Aspecte cu caracter general privind organizarea și funcționarea sistemului judiciar. Cls. I-XII Formele răspunderii juridice. Cls I-XII Cunoașterea, prevenirea și combaterea	Noiembrie/Decembrie 2023 Ianuarie/ Decembrie 2024	Da

		<p>primar, Educație socială-ciclul gimnazial, Sociologie, Filosofie, Studii sociale-ciclul liceal);</p> <p>b) activități extracurriculare, de genul expuneri/prelegeri/dezbateri/mese rotunde/vizite/proiecte educaționale ș.a., dedicate elevilor din învățământul primar, gimnazial și liceal ș.a., la care participă persoane care au calitatea de practicieni ai dreptului;</p> <p>c) activități în cadrul orelor de consiliere și orientare/dirigenție;</p>	<p>violenței în școli și a violenței domestice, Bullying. Cls I-XII</p> <p>Prevenirea și combaterea consumului și a traficului de droguri. Cls V-XII</p>		
--	--	--	--	--	--

\* Tipurile de activități la care pot participa persoanele cu specialitate juridică, la nivelul unităților de învățământ preuniversitar, cu statutul de invitat, sunt:

- a. activități curriculare, prin realizarea de expuneri/intervenții, în cadrul unor ore la unele discipline de trunchi comun (obligatorii) și/sau în cadrul unor ore la discipline opționale, cu precădere, din domeniul disciplinelor socio-umane (spre exemplu, în cadrul unor discipline obligatorii, precum, Educație civică-ciclul primar, Educație socială-ciclul gimnazial, Sociologie, Filosofie, Studii sociale-ciclul liceal);
- b. activități extracurriculare, de genul expuneri/prelegeri/dezbateri/mese rotunde/vizite/proiecte educaționale ș.a., dedicate elevilor din învățământul primar, gimnazial și liceal ș.a., la care participă persoane care au calitatea de practicieni ai dreptului;
- c. activități în cadrul orelor de consiliere și orientare/dirigenție;
- d. alte tipuri de activități: competiții/concursuri școlare

Data: 15.11.2023


  
 Semnătura  
 Exper. Informații publice  
 Liviu Petruș Mîndrilă